

# О рекомендациях МИД России в связи с распространением нового коронавируса в Республике Корея, Исламской Республике Иран и Итальянской Республике

В связи со вспышкой в Республике Корея, Исламской Республике Иран и ряде областей Итальянской Республики новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и в целях предупреждения ее завоза на территорию Российской Федерации МИД России рекомендует российским гражданам временно воздержаться от поездок в Республику Корея, Исламскую Республику Иран и Итальянскую Республику, если они не вызваны крайней необходимостью.

МИД России просит всех российских граждан, находящихся на территории Республики Корея, Исламской Республики Иран и Итальянской Республики, сообщить свои контактные данные соответственно Посольству Российской Федерации в Республике Корея по адресу электронной почты [consotdel-korea@mail.ru](mailto:consotdel-korea@mail.ru), Посольству Российской Федерации в Исламской Республике Иран по адресу электронной почты [teheran@dks.ru](mailto:teheran@dks.ru), Посольству Российской Федерации в Итальянской Республике по адресу электронной почты [consitalia@mid.ru](mailto:consitalia@mid.ru) или по телефонам «горячей линии», указанным на интернет-сайтах посольств в Сеуле, Тегеране и Риме. Также просим позвонить по круглосуточному телефону **+7 495 587 88 60** Контактного центра Министерства и сообщить свои личные данные, предпочтительный вид связи и фактическое местонахождение для учета и дальнейшего регулярного оповещения о планируемых Правительством Российской Федерации мерах реагирования в связи с распространением коронавируса.

В этих целях все российские граждане, находящиеся в Республике Корея, Исламской Республике Иран и Итальянской Республике, имеют возможность установить на своё мобильное устройство [приложение МИД России «Зарубежный помощник» \(порядок установки указан на сайте Министерства\)](#).